

大痛苦 收入少日子难过

美国华尔街爆发的金融危机如同海啸一般，迅速波及五湖四海。不管是同属发达国家的英国日本，还是经济尚未开放的非洲，不管是坐享石油美元的中东，还是新兴崛起的金砖国家，都感受着金融海啸的震撼。在全球化的今天，没有一个国家可以成为美国金融危机的绝缘体。



10月10日，在英国首都伦敦，参加反对救市示威游行的一些学生与警察发生冲突。一些伦敦市民和学生当天在伦敦金融街举行反对政府救市示威游行活动，并打出“反对资本家”、“我们为什么要为他们制造的危机埋单”等标语。 新华社发

◆金融危机下的故事◆

A 英国：请死者等待丧葬费

据英国媒体12日报道，如今有不少英国人抱怨，受经济危机的影响，他们的家属或朋友死了都无法及时安葬。

在英国，工作及养老金办公室是专门审批并支付丧葬费的政府部门。以前，如果有人死了，家属一边向工作及养老金办公室申请丧葬费，一边为死者料理后事。他们不用担心丧葬费用，一般情况下，丧葬承办人会先垫付，工作及养老金办公室等做好核实及审批工作后，会将钱打入丧葬承办人的账户，这一点，承办人对政府很放心。

可是，如今情况不同了。一方面，工作及养老金办公室在拖延付款；另一方面，丧葬承办人也不敢再随便垫付丧葬费了。用他们的话说，“现在什么都有可能发生”。而经济困难的家庭如今根本拿不出1000英镑（约合1700美元），为家人办一个及时的葬礼。

如此一来，他们只能等……一般要等5个星期，有的甚至更长。这让丧葬承办人很为难，同时也让死者的家属不得不遭受“亲人无法安葬”的屈辱。

克莱夫是舒兹伯利殡仪馆的负责人，他说，有一位威尔士波厄斯郡的77岁男子，8月13日死的，至今还没有安葬。

死者是一个鳏夫，曾独居在租来的房子里，直到他病重、无法照顾自己时，才搬去与独生女儿同住。女儿有3个孩子，家里的经济状况很糟，需要靠政府福利维生。如今，老爸死了，女儿根本拿不出钱为他举办葬礼。他们8月18日向工作及养老金办公室申请丧葬费，但直到10月9日这笔费用才批下来，葬礼最终定在本周五（10月17日）举行，距离他死的时间足足有两个月。

B 美国：带孩子淘二手衣服

据美国媒体10日报道，随着经济状况变糟糕，美国的父母现在常说的一句话是：“不行！”而孩子最常说的是：“什么意思？”

俄亥俄州哥伦布市的温迪·珀斯特有一儿一女，13岁的扎克和15岁的凯特琳。作为收入不错的中产阶级家庭的妈妈，温迪从来不对孩子们说个“不”字，尤其在他们小的时候，简直是有求必应。

但现在经济状况不比往年，她丈夫的养老金出了问题，家人看病的账单纷至沓来，汽油价格又不停地涨。温迪想，以前她和丈夫压缩奢侈品的消费，尽量满足孩子们的要求，现在也该让孩子们懂得节约了。

温迪说：“我试着告诉凯特琳，‘我们去二手商店淘牛仔裤吧？’她立马火了，说‘太恶心了！那都是别人穿过的！’”

温迪的孩子总问，他们家是不是穷了。温迪说，其实他们家并不是穷到叮当响，但维持以前的消费是不大可能了。而孩子们对这些一无所知。她决定给孩子们看看月账单。当儿子扎克看到房子月供时，以为那是全家一年的花销。 据《都市快报》

英国 典当行兴旺起来

25万英镑降到了18万英镑。同都法尔一样，多数希望卖房子的英国人都在经历一场恶梦般的体验。

随着信贷失宠，过去形象并不好的典当业却兴旺起来。伦敦南部皮克威克当铺老板内

森·芬奇表示：“人们认为当铺冷酷，上不得台面，甚至剥削顾客，但对许多人而言，它却是为信用卡付账的办法。”百姓手头愈发拮据，尽管典当的利息很高，但因形势所迫而在典当行寻求出路的情况已经越来越多。

巴西 散户含泪忙套现

股票的收益，能够帮自己一圆前往中国旅行的梦想。

谁也没想到，从9月份开始，受国际金融环境影响，巴西股市一路向下，短短半个月就下跌1万多点。9月29日，巴西圣保罗股市遭遇“黑

色星期一”，跌幅超过10%。一直提心吊胆的克拉拉终于忍受不了煎熬，将手头的股票全部抛出，损失了30%。

克拉拉难过极了，无比坚定地告诉记者：“我以后一定坚决远离股市。”

尼日利亚 抛股票换“粮票”

贝娄是尼日利亚一家保险公司的拉各斯地区经理，他在今年3月份前就把手中股票抛空。他现在很庆幸：“那时候虽然大跌损失不少，但决定平仓是正确的，至少保住前几年股市正当时的成果；如果跌到现在，资金估计就被套牢了。”

很多像贝娄这样的白领阶层，在股价开始下跌的3月份抛掉股票是为补贴日常生活所需。因为从今年3月开始，尼日利亚受世界粮食危机冲击，基本生活品，如大米、面粉、鸡蛋等物价暴涨，普通股民不得不压缩资本市场投资，将资金兑现以备日常之需。

印度 黄金变成了石头

划，不但在印度没有引起任何正面反应，反而很多投资者认定美国经济已病入膏肓，和美国经济联系紧密的印度将难逃池

鱼之殃。印度有些地方的警方甚至已经开始监视湖泊、运河等地，以免投资失利者自杀。

俄罗斯 股市一天跌19%

创新高，2008年5月达到新的历史高点——2400点，莫斯科平均房价涨到每平方米6000美元。

然而2008年下半年出现不测风云，最先反应在证券市场上，股指调头向下，起初以为只是

正常调整，没想到短短5个月，连破数个重要关口，跌幅超过60%，特别是10月6日创有史来单日最大跌幅纪录，指数收盘比前一交易日下跌19%，以866点报收。

据《国际先驱导报》

广告服务热线：紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线：63330302 ●广告代点招商热线：63396000

肩周炎，专治国药上市了！

国内独有的口服剂型 打破肩周炎久治难愈的困境

肩周炎，一个看似小毛病却令人十分痛苦 痛日夜重、肩部肌肉萎缩、不能抬臂、活动受限等疾病。祛痹舒肩丸的上市，肩周炎患者可开心的笑了！

祛痹舒肩丸 终于研制出来并成功上市了！该药由我国著名中成药企业广东太安堂集团独家生产，配方来自于明朝宫廷秘方（据记载该配方曾因治愈肩周炎而名声大振。距今已有五百多年历史了。经太安堂集团组织专家不断改进配方，终于研制出目前国内通过口服用药治疗肩周炎的新药（国药准字 Z10950069）。其配方受国家永久保密，特批为国家中药保护品种，肩周炎专用特效药。

该药具有祛风寒、强筋骨、益气血、止痛的功能，主治肩周炎、肩部外伤引起的肩部怕冷、肩

咨询电话：0371-66667879

专销：同禧堂（五院对面）/紫荆山百货大楼二楼药品部/商业大楼一楼医药部C区/金博大负一楼药柜。

微管可视无痛人流 终止妊娠手术费 30元 彩超10元

真正无痛人流的五大标准：

1. 可视 通过美国GE彩色B超清晰地看到子宫中的孕囊，让吸宫术准确无误。
2. 无痛 高级短效的镇痛药物，让患者在术中轻松睡上一觉，早孕烦恼就丢掉。
3. 微创 可视监控下的吸宫术、括宫小、出血少、恢复快，呵护子宫。
4. 安全 可视监控下避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、感染等情况的发生。
5. 快捷 5-10分钟内即可完成，不影响正常工作和再孕。

美国MIDEN超导可视无痛人流：

1. 聚集医疗战线上的精英
2. 轻松摆脱烦恼
3. 精心研讨一套适合您的方案
4. 技艺精湛的计生专家亲手操作
5. 引入美国MIDEN超导可视无痛人流技术

郑州同济医院 省医保定点医院

援助热线：0371-65720888 无假日医院

网址：http://www.hnqc120.com/ 地址：郑州花园路与红专路交叉口

火车站乘21、29，市内乘9、K9、42、47、62、K62、63、K63、72、90、118、209、220、251、K909、K963到花园路红专路站下车即到同济医院